
Αγαπητά μέλη του ΑΟΑΗ,  

Ονομάζομαι Παναγιώτης Λάγαρης, μέλος του Δ.Σ του συλλόγου μας τα τελευταία δυο 

χρόνια, στη θέση του Γενικού Γραμματέα και εσχάτως του αναπληρωτή εφόρου. 

Αρχικά, εύχομαι σε όλους και όλες καλή χρονιά με υγεία και αισιοδοξία. 

Χαιρετίζω όλες τις υποψηφιότητες, τόσο για την θέση του Προέδρου, όσο και για τα μέλη 

του Δ.Σ και εύχομαι καλή επιτυχία στους υποψηφίους. 

Στο ίδιο πλαίσιο, θέτω την υποψηφιότητά μου για μέλος του Δ.Σ, στην κρίση των μελών του 

Ομίλου μας. 

Αν και το άθλημα που αγαπάμε είναι κυρίως «ατομικό», πίστευα πάντοτε στην δύναμη της 

ομάδας και της συνεργασίας.  Τα τελευταία δυο χρόνια είχα την τιμή να συμμετέχω σε μια 

συμπαγή και αποδοτική ομάδα, με κοινούς στόχους και σχέδιο για το μέλλον του ΑΟΑΗ. 

Με μέθοδο, με σωστή ιεράρχηση αναγκών και κοινή στόχευση, το τέλος της θητείας μας 

βρίσκει μπροστά από τις εξελίξεις. Δεν «κυνηγούμε» πλέον χρέη προς ασφαλιστικούς 

φορείς, δεν «εκλιπαρούμε» για επιδοτήσεις, προκειμένου να εκπονήσουμε βασικά έργα 

υποδομής, δεν περιμένουμε τις εξελίξεις, αλλά τις ορίζουμε. 

Επικεντρωθήκαμε στην ουσία και όχι στη «βιτρίνα». Σε συνέχεια των δυο προηγούμενων 

διοικήσεων, υπό την προεδρία του κ. Δ. Ξυνού, αποδείξαμε ότι ο μακροχρόνιος σχεδιασμός 

και η θέσπιση ρεαλιστικών στόχων, τόσο σε επίπεδο μελών όσο και Ακαδημίας, είναι ο 

πλέον δόκιμος και αποδοτικός τρόπος άσκησης διοίκησης. 

Απευθύνομαι σε εσάς με ειλικρίνεια, ανιδιοτέλεια και την αισιοδοξία ότι η ίδια ομάδα θα 

συνεχίσει να καθοδηγεί τον Όμιλο προς την πρόοδο και την εξέλιξη. 

Επειδή δεν γίνεται να λείψει το «αγωνιστικό» κομμάτι, σας περιμένω όλους «δυνατούς» το 

2024, με συναρπαστικά και ανταγωνιστικά παιχνίδια, με ένταση και με αυτό το ιδιαίτερο 

πάθος που βγάζουν τα γήπεδά μας, παρ ότι έχω ανεβάσει τον πήχη…πολύ ψηλά! 

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλα τα μέλη του Δ.Σ, πρώην και νυν, για την κοινή 

πορεία μας τα τελευταία δυο χρόνια, καθώς και για τις γνώσεις και την εμπειρία που 

απέκτησα συνεργαζόμενος μαζί τους. 

Με τιμή 

Λάγαρης Παναγιώτης 

 

 

 

  

 

 


